
Srečanje moščanskih pevskih zborov
V 11. številki Nsk smo na kratko poročali o srečanju moščanskih

pevskih zborov, ki ga je pripravila občinska ZKO. Kljub različnim
mnenjem se je predsedstvo zveze letos odločilo organizirati srečanje
pevskihj zborov v športni dvorani Kodeljevo, saj je bila s (em dana
možnost, da se pevci predstavijo širšemu krogu poslušalcev. Zlasti
velja (o za otroške in mladinske peVske zbore, U so doslej nastopali v
manjših dvoranah in starši zaradi velilcega števila pevcev niso imeli
možnosti poslušati svojih otrok.

Po tej plati je bii namen dosežen. Lahko pa ugotovimo, da ta velika
dvorana kljub dobremu ozvočenju ni primerna za nastope pevskih
zborov, saj sta onemogočeni intimnost in neposrednost podajan)a, s
teip pa je oluBjena tudi celovitost nmetniške vrednosti zborovskega
petja.

Popoldanski koncert otroških
in mladinskih pevskish zborov,
posvečen tudi praznovanju
dneva mladosti, je bil množičen
prikaz zborovskega petja naiih
osnovnih šol. Po uvodni besedi
predsednika ZKO Srečka Čoža
je predstavnica vseh osnovnih šol
prebrala svečano zaobljubo vseh
novosprejetih učencev v ZSMS.
V koncertnem prograrau so se
nato predstavili: dva otroška in
mladinski pevski zbor OŠ Vide
Pregarc, ki so jih pripravile tova-
rišice Marija Potočnik, Breda
Thurnher in Ana Zupan, otroški
in mladinski pevski zbor OŠ Jo-
žeta Moškriča pod vodstvom
Štefke kozamernik, otroški in
mladinski pevski zbor OŠToneta
Trtnika-Tomaža pod vodstvom
Dušana Kobala, otroški pevski
zbor OŠ Dolsko pod vodstvom
Nežke Čadove, otroški pevski
zbor OŠ Leopolda Maška-Bo-
ruta pod vodstvom Metke Pova-

lej, otroški pevski zbor OS Ed-
varda Kardelja pod vodstvom
Marte Gambergar, mladinski
pevski zbor OŠ Karla Destovni-
ka-Kajuha pod vodstvom Darje
Dežman in mladinski pevski zbor
OŠ Adolfa Jakhla pod vodstvom
Aleksandre Lebar.

Vsak od zborov je zapel po tri
pesmi raznih avtorjev, katerih
izbor je bil ponekod bolj, pone-
kod manj posrečen. Enako lahko
rečemo tudi za izvedbo in inter-
pretacijo posameznih pesmi.

V bodoče bo treba nuditi zborovo-
djem več strokovne pomoči, pa naj si
bo z organiziranjem seminarjev za
zborovodje ali pa s pomočjo in sve-
tovanjem mentorjev — strokovnih
sodelavcev. Za zaključek koncerta so
vsi zbori ob spremljavi harmonikar-
skega orkestra KUD Vide Pregarc
pod vodstvom prof. Srečka PiJkurja
zapeli skupno pesem R. Gobca Koio
mladosti.

V večernem nastopu se je zvrstilo
pet mešanih in en moški pevski zbor
ter dva okteta. Predstaviti so se: me-
šani pevski zbor Svoboda Zadvor
pod vodstvom Dušana Kobala, me-
šani pevski zbor KUD Vide Pregarc
pod vodstvom Janeza Trilerja, me-
šani pevski zbor Svoboda Zalog pod
vodstvom Mavricija Slatnerja. me-
šani pevski zbor Vevče pod vod-
stvom Aste Baus, mešani pevski zbor
Zveze društev upokojencev pod vod-
stvom Mavricija Slatnerja, mešani
pevski zboi Bizovik, ki ga je vodil
Stane Zadravec, oktet ŽITO pod
vodstvom Vere Šolar in oktet Želez-
niške postaje Moste pod vodstvom
Franca Ranta. Prijavljena sta bila še
zbora iz Novih Jarš (Jože Drobež) ter
Pugled iz Lipoglava (Srdjan Ribaro-
vič). ki pa i/. objektivnih razlogov
nista nastopila (bolezen).

Podatek, da je trenutno v naši ob-
čini osem pevskih zborov in dva ok-
teta, dovolj zgovorno priča, da je za-
nimanje za zborovsko petje iz dneva
v dan večje. Prav v zadnjem času so
se formirali trije novi zbori, od kate-
rih sta dva že naMopila na reviji
(Zadvor in zbor Zveze društev upo-
kojencev).

Tudi za odrasle pcvske zbore ve-
Ijajo ugotovitve, ki smo jih zapisali za
otroke in mladinske zbore. Vedeti je
treba, da nekateri zbori delujejo v
i/redno težkih pogojih. Kljub temu
je večina zborov dobro opravila
svoje poslanstvo in se uspešno
predstavila poslušalcem. Zlasti je ob
koncu koncerta navdušil nastop

združenih pevskih zborov, ki so ob
spremljavi pihalnega orkestra Papir-
nice Vevče (dirigiral je Jože Hriber-

šek) zapeli Pesem o slavi Radovana
Gobca.
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